

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

12 МАИ 1954

Ленинград

Газета № . . . . .

000

## ГАСТРОЛИ ПСКОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Сегодня в Ленинград приехал на гастроли коллектив Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

Главный режиссер театра Л. Лурье сообщил нашему корреспонденту:

— Третий сезон подряд встречаемся мы с взыскательными ленинградскими зрителями. Свои гастроли в городе Ленина мы рассматриваем как ответственный экзамен на творческую зрелость.

В этот приезд мы покажем десять постановок, в том числе созданные коллективом за последнее время. Это пьесы советских драматургов — «Не называя фамилий» и «Страница жизни» — молодежный спектакль, поставленный недавно приглашенным в труппу театра режиссером В. Лерминым, «Любовь на рассвете», а также «Ромео и Джульетта». Премьера трагедии Шекспира состоялась 9 мая.

Кроме того, ленинградцы вновь увидят спектакли — «Баня» Вл. Маяковского и «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского.

Театр пробудет в Ленинграде месяц и даст более 40 спектаклей во дворцах культуры имени А. М. Горького и С. М. Кирова, в домах культуры промкооперации, имени Ленина, имени Капранова, в Невском доме культуры текстильщиков и в помещении театра имени Ленсовета.

Коллектив театра выступит с творческим отчетом перед театральной общественностью Ленинграда, а также побывает на ряде предприятий.

За последнее время труппа театра пополнилась молодыми актерами — выпускниками Московского и Ленинградского театральных институтов.

Сегодня во Дворце культуры имени А. М. Горького спектаклем «Баня» начинаются гастроли театра.